

# 去年荥阳财政收入任务圆满完成

## 一般公共预算收入完成469011万元,超收1211万元

本报讯 2018年以来,荥阳各级财政部门紧紧围绕荥阳市委、市政府工作部署,依法加强收入征管,实施积极财政政策,充分发挥财政职能作用,调整优化支出结构,统筹财政资金,集中财力保重点保民生,一般公共预算收入实现小幅增长,税收收入占一般公共预算收入比重稳中有升,圆满完成了各项任务。

2018年,全市一般公共预算收入完成469011万元,占年初预算467800万元的100.26%,超收1211万元,超进度0.26

个百分点,同比增长9.31%。其中:税收收入(含耕地占用税和契税)完成329229万元,同比增长5.22%;非税收入完成139782万元,同比增长20.32%。税收收入占一般公共预算收入的比重为70.20%。2018年,全市政府性基金预算收入完成653438万元,占年初预算600000万元的108.91%,同比增长6.92%。

荥阳市委副书记、市长王效光说,下一步,荥阳将围绕高质量发展,突出抓好高端先进装备制造业,进一步加大

招商引资力度,抓好传统产业转型升级。城市建设方面,荥阳市将围绕文明城市创建、国家园林城市创建、河南省森林城市创建等指标体系找差距、补短板。持续改善城市、农村环境,加强生态环境保护和提升,加强河道治理、组织编制南都山区生态规划。推进公共服务的提升,提高政务服务便民化程度,创造更加优越的营商环境。通过建设城市书屋、农村书屋等多种方式提升市民素质。

荥阳时报 王世端

### 荥阳市统计局 召开党风廉政建设工作会议

本报讯 1月14日,荥阳市统计局召开党风廉政建设工作会议,学习传达荥阳市2019年春节前廉政谈话会会议精神。

会议强调,2019年荥阳市统计局党风廉政建设工作要以党的政治建设为统领,不松劲、不停步、再出发,一刻不停歇地推动全面从严治党向纵深发展,在认真总结机关党风廉政工作基础上,认真谋划2019年工作。

荥阳时报 王世端 通讯员 曹盈青

### 荥阳市国土资源局 观看专题片《一抓到底正风纪》

本报讯 1月14日,荥阳市国土资源局组织全体干部职工集中观看了新闻专题片《一抓到底正风纪——秦岭违建整治始末》。

通过观看,荥阳国土局党员干部纷纷表示,深刻汲取陕西违建教训,提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”。结合当前开展的农房不动产发证、第三次全国土地调查、大棚房整治、扫黑除恶等专项工作,敢于担当,实事求是,敢抓敢管,守土有责,守土尽责。

荥阳时报 王世端 通讯员 朱淑英

# 荥阳召开第一届职业技能竞赛总结大会

## 打造传承好工匠精神 凝聚推进荥阳高质量发展的强大动力



本报讯 1月16日,荥阳召开第一届职业技能竞赛总结大会。

会上,荥阳市人社局局长王文铎宣读了《荥阳市人民政府办公室关于对荥阳市第一届职业技能竞赛获奖选手、优秀组织单位和优秀参赛单位的通报》。获奖单位和获奖选手接受了表彰。优秀参赛单位、竞赛协办单位河南省高山阀门有限公司及郑州商

业技师学院获奖选手代表进行了发言。

2018年,为加快高技能人才队伍建设,全面加强“全民技能振兴工程”,深入实施“人才强市战略”,由荥阳市政府牵头,荥阳市人社局等七部门联合承办了全市第一届职业技能竞赛。在总结大会上,电焊工、车工、电工、汽车维修、砌筑工、养老护理和医疗护理7个竞赛项目的第1名、2-3名、4-6名选手分别

获得了10000元、5000元、3000元奖金。

会议号召全市广大职工要敢于突破、勇于创新,打造传承好工匠精神,凝聚起推进荥阳高质量发展的强大动力;要以先进为榜样,争当知识型、技能型、创新型高素质职工,练就过硬本领,追求卓越业绩,在打造郑西新城、建设和美荥阳中充分发挥主力军作用。

记者 姚辉常 通讯员 李光宇 文/图

### 荥阳市园林中心 召开2019春节廉政座谈会

本报讯 1月14日,荥阳园林中心召开2019年春节廉政座谈会,就节前廉政纪律提出要求,开展警示教育。

荥阳园林中心党组书记、主任王柏川说,要持之以恒抓好中心党风廉政建设与作风建设,谨遵中央“六项禁令”“八项规定”,要牢固树立“四个意识”,持续加强学习,提高园林绿化工程建设监督水平;要站在战略和全局的高度,以求真务实的工作作风和奋发有为的进取精神,扎实推进廉政工作深入开展,为推进荥阳市园林绿化事业蓬勃发展而努力奋斗。

荥阳时报 王世端 通讯员 邢红丽 吴情

### 荥阳市公路管理局 开设“廉洁课堂”

本报讯 1月11日,荥阳市公路管理局开设以“观、析、学、思、谈、行”为主要形式的“廉洁课堂”。

课堂上,该局党总支书记靖海连以“常怀敬畏之心,实现璀璨人生”为主题,紧密结合当前党风廉政建设和反腐败工作新形势、新任务、新要求,通过剖析典型案例,使党员干部明白遵守法律、严守纪律、干净担当的重要性,进一步培养了党员干部们廉洁从业意识,在思想上筑牢拒腐防变的思想防线。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵姗姗

# 朴实农民用爱撑起风雨飘摇的家

## 李良军荣登“河南好人榜”

本报讯 1月11日,从2018年“河南好人榜”暨第三届河南省乡村好媳妇发布仪式上获悉,荥阳市广武镇孙寨村村民李良军用爱为没有血缘关系的两个孩子撑起幸福家庭,作为“出彩河南人·2018年度好人榜诚实守信上榜人物”与三次下水勇救四人的老人李守发、永不退休的志愿者左春秀等一起荣登“河南好人榜”。

为进一步叫响“河南好人”品牌,省文明办在全省开展了2018年度“河南好人榜”人物选树工作,其中评出“出彩河南人·2018年度好人榜诚实守信上榜人物”10名。经过逐级遴选、组织审

核、择优推荐、网络评议、候选公示等程序,李良军等10人人选“河南省诚实守信类好人”。

李良军,荥阳市广武镇孙寨村村民,荥阳市洁力有限公司工人。原籍湖北省的李良军,1995年8月在荥阳打工时经人介绍,认识了丧夫6个月,已有一个9岁儿子和一个7岁女儿的广武镇孙寨村村民王爱仙。结婚7个月后,王爱仙查出患有肺癌,一年后去世,留给李良军的只有两个孩子和王爱仙及其前夫治病欠下的12万元债务。为了妻子的临终嘱托,李良军没有再娶,一直留在孙寨村,他含辛茹苦地带大了同自己没有丝毫血缘关

系的两个孩子,用自己并不强壮的臂膀为他们提供了最可依赖的精神港湾。如今,20多年过去了,在李良军的拼命努力下,家里的债务早已还完,儿子、女儿都已成家立业,过上了幸福生活。

李良军作为一个朴实的农民用爱撑起了一个风雨飘摇的家,用人间真情谱写了一曲感人之歌,彰显出凡人善举的道德光辉和榜样力量。他因此先后被评为感动2017——荥阳市“修身行善 明礼守法”全民行动楷模、“第五届郑州市道德模范”。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 闫立衡

### 刘河镇 统筹谋划党建重点

本报讯 1月14日,刘河镇召开2019年第一季度党建工作例会。

镇党建办负责人领学了文件精神,安排部署了2019年工作重点,详细讲解了组织生活会、村“两委”跟踪评估、发展党员、党费收缴等党内工作如何开展,分步骤、找主线、按程序将每项工作串联起来,确保各支部扎实开展,提高工作水平。

记者 姚辉常 通讯员 胡涛